



2018.6.12  
星期二

读者热线：96706  
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

## 社保待遇领取资格 还没认证的，要抓紧了

本报荣成6月11日讯  
(王国平) 2018年度社会保险长期待遇领取资格认证工作将于6月底结束，尚未进行认证的，要抓紧办理认证工作，以免影响社保待遇。

据悉，需要资格认证的人员范围包括：领取基本养老金和享受基本医疗保险待遇的机关企事业单位单

位退休、退职人员，企业离退休人员；领取居民基本养老保险待遇人员；按月领取伤残津贴、护理费的工伤职工；领取供养亲属抚恤金的工亡职工的供养亲属；领取企业离退休人员遗属困难补助的人员；其他长期领取社会保险待遇人员。

为方便市民进行认

证，人社部门开通了多种认证途径。认证人员可选择“威海人社”手机APP认证、社区联网认证、互联网自助认证、社保经办机构窗口认证等任何一种方式进行。

如有疑问，请咨询市社会保险服务中心社会化管理服务科。咨询电话：0631-7572837。

# 荣成海湾迎来611万“新成员”

## “全国放鱼日”增殖放流活动举行

本报荣成6月11日讯(张琦) 6月6日，“全国放鱼日”荣成增殖放流活动在爱伦湾国家级海洋牧场和好当家国家级海洋牧场同时举行，此次活动以“修复渔业资源，保护蓝色海湾”为主题。当天，611万单位水生生物苗种被放归荣成多个湾区。

每年的6月6日是“全国放鱼日”，确定这个日期是因为这个时间处在春夏之交，正好是鱼的生长繁殖季节，投放小鱼苗正好。

9时40分，增殖放流活动启动。两处现场共放流水生生物苗种611万单位，其

中中国对虾苗300万尾、海蜇300万只、许氏平鲉鱼苗1万尾、黑鲷鱼苗5万尾。放流的苗种分别由好当家海洋发展股份有限公司、荣成烟墩角水产有限公司和荣成裕源祥水产有限公司无偿提供。

近年来，荣成市在稳固海带等传统养殖产品的同时，积极整合养殖资源，转变增长方式，加大海洋牧场建设力度，全面打造“海上粮仓”。近年来共增殖放流梭子蟹、海蜇等苗种2.7亿单位，2017年全市名优品种育苗水体28万立方米，育苗

量230亿单位，完成养殖产量80.5万吨，实现养殖收入143亿元，分别增长2.4%和2.6%，共培植国家级海洋牧场5家，省级海洋牧场11家，有效释放了养殖业的发展活力。

“增殖放流可以补充和恢复生物资源的群体，改善水质和海域的生态环境，同时增加渔民收入。”荣成市渔技推广站负责人表示，通过近几年的观察来看，增殖放流的生态效益和经济效益都很明显。今后，荣成将持续加大增殖放流工作力度，推动海洋经济持续健康发展。



# 经济开发区招才纳贤促进创新创业

本报荣成6月11日讯(李振宇 肖婧悦) 近年来，荣成经济开发区以建设创新型城市为主线，以提升“中心城区首位度”统揽全局，立足生物科技、新材料、房车、智能装备四大产业定位，拉开了区域竞争发展的总体框架。为深入推进实施“人才强区”战略，以更高视野、更大力度集聚高层次人才，区党工委积极落实“百千万英才计划”

各项政策，成立区人才工作办公室专业服务机构，选配专职人员对口招才纳贤，不断深化细化人才优惠政策，动真格、出新招、强服务，为奋力争当全市突破式发展排头兵提供有力人才支撑和智力支持。

今年以来，经济开发区人才工作办公室积极沟通对接周边各大院校，广泛宣传招才引智优惠政策，实施精

准引才计划，建立以市场为主体、需求为导向的人才引进机制，形成产业、项目、市场元素共同集聚的高层次人才引领风向标，实施安家补助、政府特殊津贴等各类人才引进扶持政策，以更好的环境、更优的服务为各类人才创新创业提供坚实平台，从而在全区上下营造重视人才、汇聚人才、与人才互惠共赢的招才纳贤氛围。

据了解，对首次在荣成市企业(含依法注册的各类私营生产性服务组织，不含国有及国有控股企业)就业的全日制本科、硕士、博士毕业生(一般本科生、硕士生不超过35周岁，博士生不超过45周岁)，从签订正式劳动合同并缴纳社会保险起，每人每月分别享受1000元、3000元、6000元工作补贴，期限3年；在荣成市购买首套住房的，

分别给予3万元、5万元、10万元购房补贴。荣成籍全日制本科以上毕业生，在享受荣成“百千万英才计划”政策基础上，工作满一年，再一次性给予1万元工作补贴。驻荣高校应届毕业生在荣企业就业，在享受“大学生聚荣支持计划”政策基础上，专科生、本科生每人每年分别给予3000元、5000元额外工作补贴，期限3年。

# 王维全书法作品正在展出

## ——荣成市庆祝建市三十周年系列作品展之三

本报荣成6月11日讯(邓英英) 乘改革开放40周年之东风，值荣成撤县建市30周年之良机，今以人文之情抒胸臆，怀匠人之心创佳作，歌朝舞大地之人杰地灵，颂荣成发展之日新月异。王维全书法作品展一荣成市庆祝建市三十周年系列作品展之三于6月10日

-7月在荣成市博物馆开展。王维全，笔名展舒，百变书法奇人，荣成市书协会员、威海市书协会员、中国书协会员、中国硬笔书法协会会员、国家一级书法师、中华全国书画家联合会名誉主席。1940年出生于荣成市埠柳村。儿时痴迷写字，喜画好

课，书法初期临摹颜楷书“多宝塔”碑，欧体“九成宫”继学黄自元楷书“九十二笔法”贴、王羲之“兰亭序”行书和“草法歌”贴等诸多古代经典书法名家笔痕，也从碑帖学领域获取了许多书法创作的心得。六十余年大量涉猎名人书法艺术精髓，借鉴传世

墨迹不断提升自我，把心灵与创作紧密结合起来。多年来笔耕不辍，未敢有所懈怠，刻苦演练励志耕耘，历经甲子有余，近年来书法有少许独特艺术风格，五体同步，以楷、行占优，古朴大气，圆润流畅。著有王维全书法作品集、新中国翰墨名家典籍等，

书法作品多次获奖，并在韩国、台湾、香港等地展出。

祖国60周年庆，大寿字获金奖并授予“中华优秀书法艺术家”称号；于台北举办的两岸一家亲活动中，五体书法“和谐”获金奖；绝法“反写字体”曾在多家媒体播放、刊载。

# 注意！切莫提早注销养老金银行卡

本报荣成6月11日讯  
(王国平) 近期，社会上有“已经领取二代社会保障卡的退休职工，养老金将发放到新的社保卡上面，旧的领取养老金银行卡(折)作废”的传言。社保中心工作人员提醒：切莫轻信传言提前注

销领取养老金的银行卡。

荣成市自今年5月开始换发二代社保卡。目前，只对2017年10月以后新增企业退休职工使用社保卡发放养老金。其余退休人员继续使用以前银行卡(折)领取养老金。

据悉，荣成使用社会保障卡发放养老金工作将按照规定的时间节点启用，因此在没有统一规定前，离退休人员的养老金仍发放到领取养老金的银行卡(折)上，切莫到银行窗口注销领取养老金的银行卡，以免造

成不必要的麻烦。

社保中心提醒：已经办理注销银行卡(折)的退休职工，请持本人身份证件和已开通银行功能的二代社保卡到市社会保险服务中心一楼综合柜员窗口办理银行账号变更手续。



荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ:2831374188